

УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

Вы всегда заняты своими делами и заботами, всегда испытываете нехватку времени. И все-таки... Несмотря на свои заботы, вечную спешку, не забывайте о тех, кто нуждается в вашей помощи, совете.

Прежде чем перейти улицу, оглянитесь, нет ли рядом с вами малыша, нуждающегося в вашей поддержке. Ведь маленькому пешеходу еще так трудно ориентироваться самому в сложной дорожной обстановке. А папы и мамы бывают рядом не всегда.

Не будьте равнодушными прохожими, если видите, что юный пешеход нарушает правила движения или намерен это сделать. От одного вашего предупреждения порой зависит жизнь и здоровье ребенка.

И главное — воспитывайте у юных пешеходов дисциплинированность в первую очередь своим личным примером. Никогда не забывайте, что за вами всегда наблюдают любознательные, пытливые глаза ребят.

Никогда не нарушайте правил дорожного движения. Пусть строгое соблюдение правил дорожного движения будет залогом безопасности.

